

ERRATA - PORTARIA N. 39/2015/GAB/SESP, de 01/04/2015

A Secretaria de Estado de Segurança Pública, torna pública a retificação da publicação da Portaria n. 39/2015/GAB/SESP, em que instaura Processo Administrativo para apurar a responsabilidade pelo possível descumprimento contratual da empresa Braserv Locação e Serviços Ltda, que resultou em danos ao Erário. Onde se lê: "Araraúna Turismo Ecológico Ltda", leia-se " Braserv Locação e Serviços Ltda". Cuiabá, 06 de abril de 2015.

FÁBIO GALINDO SILVESTRE

Secretário de Estado de Segurança Pública

em substituição legal

(documento original assinado)

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: c8d9c4c5

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar